

## 明山区开展迎国庆农机安全宣传检查活动

国庆节前夕，全区三秋农机作业即将开展。“三秋”期间，是农业机械作业的重要季节，也是农机事故的多发期。

为营造国庆节良好的安全生产环境，预防和减少农机事故，明山区农业农村局认真汲取黑龙江七台河市重大农机交通事故深刻教训，按照省、市安全生产文件精神，早部署、早安排，切实加强农机安全生产监管工作，确保国庆节期间的农机生产安全。

一是提高思想认识。充分认识做好农机安全生产工作的重要性和紧迫性，坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，进一步加强领导，全面落实农机安全生产责任，周密部署，扎实推进明山区“平安农机”建设，确保国庆节期间农机安全生产形势持续稳定。

二是加强执法检查。9月17日，明山区农业农村局配合市农业综合行政执法大队对明山区农机维修网点和农机大户进行秋季安全生产检查，重点对机具较多的农机大户进行安全驾驶教育。

三是开展安全宣教。9月26日到9月29日，明山区农业农村局农机工作人员组织四个涉农办事处农机工作人员，通过印发农机安全生产宣传单等形式，宣传农机化法律、法规、规范和安全知识。同时深入到村、农机户，开展农机安

全生产宣传教育活动，营造良好的农机安全生产氛围，并以拖拉机、玉米收获机械等大中型农机具的安全行驶和操作为重点，加强技术培训和指导，做好技术咨询服务，提高农机手的安全操作水平。深入到田间地头、场院等农机作业场所，开展全面、深入的农机安全生产大检查，加强对大型拖拉机、玉米收获机械和旋耕机等农业机械安全技术状况的监督检查，严格查处拖拉机、联合收割机无牌行驶、无证驾驶、酒后行驶、拖拉机违法载人和不按规定参加年度检验等违法违章行为。







